
ΜΕΤΩΠΟ ΟΕΝΓΕ 

Αθήνα, 24 Μαρτίου 2017 

 

Προς 

Την Πρόεδρο και τον Γραμματέα της ΕΓ 

Κοινοποίηση 

Μέλη Γενικού Συμβουλίου, 
Ενώσεις Γιατρών 

 

Συνάδελφοι 

Στις 24-3-17 και ώρα 11:17πμ  λάβαμε sms  στα κινητά μας από την Πρόεδρο 
κα Ρέτζιου, ότι στο ηλεκτρονικό μας ταχυδρομείο υπήρχε σχέδιο απόφασης 
της Εκτελεστικής Γραμματείας για διαβούλευση, με χρονικό περιθώριο 
απάντησης έως τις 14μμ.  

Στις 11:25 π.μ. αποστέλλεται e-mail χωρίς επισυναπτόμενο κείμενο, ενώ στις 
11:27 αποστέλλεται  e-mail με ανακοίνωση της ΔΗΠΑΚ (!) για τις δηλώσεις 
του Προέδρου του ΚΕΣΥ.  

Δικαίως λοιπόν ο συνάδελφος Γιαννάκενας  απαντά στις 11:51πμ. εκ μέρους 
του Μετώπου ότι είναι απαράδεκτο να διαβουλευτούμε επάνω σε κείμενο 
της ΔΗΠΑΚ.   

Σημειωτέον ότι ήδη 3 μέρες πριν υπήρξε δήλωση για το ίδιο θέμα του Γεν. 
Γραμματέα της ΟΕΝΓΕ κ. Παπανικολάου και εκπροσώπου του ΕΚΑ προς τους 
Υγειονομικούς συντάκτες που διακινήθηκε από το e-mail της ΑΡΣΙ.  

Τελικά το πολυπόθητο σχέδιο απόφασης έφτασε  στις 11:53 π.μ.  Επί του 
κειμένου απάντησε ΜΟΝΟ η συνάδελφος Τοσονίδου στις 13:45μμ ότι 
συμφωνεί  και στις 13:51,  λάβαμε έγγραφο υπό τον τίτλο «μια οφειλόμενη 
απάντηση στον Πρόεδρο του ΚΕΣΥ» το οποίο υπογράφεται από την Πρόεδρο 
και τον Γραμματέα με ένδειξη «Για την Εκτελεστική Γραμματεία της ΟΕΝΓΕ». 

 

συνάδελφοι 

Για πολλοστή φορά, ενώ δεν έχετε συγκαλέσει συνεδρίαση της Εκτελεστικής 
Γραμματείας, παρακάμπτετε το καταστατικό και προσπαθείτε να την 
υποκαταστήσετε στέλνοντας κείμενο απόφασης για μη επείγον ζήτημα, 
θέτοντας περιοριστικό χρόνο απάντησης τις 2 ώρες σε πρωινό εργάσιμο 
χρόνο και εκδίδοντας αμέσως μετά αποφάσεις για λογαριασμό της 
Εκτελεστικής Γραμματείας. Μάλιστα στην προκειμένη περίπτωση το πράττετε 
κατά τρόπο προκλητικό, προκειμένου να δώσετε κύρος και νομιμοποίηση 



στις ανακοινώσεις των παρατάξεών σας, τις οποίες κυκλοφορήσατε λίγο 
νωρίτερα.  

Δυστυχώς δεν είδαμε να εκδηλώνεται από πλευράς σας ανάλογη σπουδή για 
τα μεγάλα προβλήματα που απασχολούν τους νοσοκομειακούς γιατρούς, 
όπως το μισθολόγιο και οι προσλήψεις μονίμων γιατρών. Τουναντίον, στο 
θέμα της ιατρικής εκπαίδευσης στο οποίο επί ένα χρόνο δείχνατε αρνητισμό 
και κωφεύατε στις προσκλήσεις του ΚΕΣΥ, τώρα προσπαθείτε να το 
προσωποποιήσετε και να το αναγάγετε σε μείζον ζήτημα διένεξης με τον 
πρόεδρο του ΚΕΣΥ. 

Με τη συγκεκριμένη τακτική προσπαθείτε προφανώς να συγκαλύψετε τη 
μηδαμινή αποδοχή που έχουν στην ιατρική κοινότητα οι θέσεις  σας. Με τη 
γνωστή μισαλλόδοξη αντίληψη που σας διακατέχει, επιβάλλατε στην ΟΕΝΓΕ 
αυτές τις θέσεις, δείχνοντας απέχθεια στη σύνθεση απόψεων και 
απορρίπτοντας προκλητικά τις θέσεις των άλλων παρατάξεων.  

Σας θυμίζουμε πως το ΜΕΤΩΠΟ κατέθεσε γραπτά στο Γενικό Συμβούλιο τις 
θέσεις του για την ιατρική εκπαίδευση, σεις όμως δεν συμπεριλάβατε ούτε 
ψήγμα απ΄ αυτές τις τεκμηριωμένες θέσεις στο τελικό κείμενο. 
Επανερχόμενοι επισυνάπτουμε εκ νέου το κείμενο του ΜΕΤΩΠΟΥ, 
προκειμένου να ενημερωθούν οι Ενώσεις Γιατρών και οι συνάδελφοι. 

  

Σας καλούμε λοιπόν να αποσύρετε το παραπάνω έγγραφο που υπογράψατε 
και διακινήσατε με την ένδειξη «Για την Εκτελεστική Γραμματεία της ΟΕΝΓΕ», 
το οποίο στερείται νομιμοποίησης και να μην επαναλάβετε ανάλογες 
ενέργειες, οι οποίες απαξιώνουν την Ομοσπονδία. 

 

Συναδελφικά 

Τα μέλη της Εκτελεστικής Γραμματείας 

Γιαννάκενας Κώστας 

Λιβαδάς Κώστας 


